

Не забываем подвиг предков	стр. 1-2
Во благо села	стр. 2
Безопасность на воде	стр. 3
Поздравления. Объявления. Реклама	стр. 4

27 июня - День молодежи России

Дорогие юноши и девушки Пестравского района!
Поздравляю вас с праздником - Днём молодежи России!

Этот праздник близок и молодым, и вполне состоявшимся людям, потому что молодость - не только определённый отрезок жизни, но прежде всего состояние души, когда чувствуешь в себе огромный резерв творческих сил, строишь смелые планы и веришь, что все намеченное тебе по плечу.

Принято говорить, что молодым принадлежит будущее. Сегодня не будет преувеличением сказать, что вам принадлежит настоящее. Современная молодёжь всё активнее стремится к деятельному участию в общественной и политической жизни, ярко проявляет себя на производстве, в бизнесе, науке, культуре и спорте. Именно вы - молодые - в скором будущем возьмёте на себя всю ответственность за нашу малую родину, её дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения. Ваши активность, смелость мышления, помноженные на целеустремлённость, делают вас истинными творцами будущего, вы - основа благополучия и процветания Пестравского района и всей страны. Следует только проявить волю, настойчивость и не отступать перед трудностями. Давайте вместе делать район лучше!

Будьте счастливыми, сильными духом, здоровыми. Мечтайте, покоряйте новые высоты, ставьте высокие цели и добивайтесь их, учитесь и трудитесь во славу нашей великой Родины! Удачи вам на жизненном пути! Пусть свершится всё, что вами задумано! С праздником!

А.П. ЛЮБАЕВ,
Глава муниципального района Пестравский.

Уважаемые друзья! Юноши и девушки Пестравского района!
От депутатов Собраний представителей района примите поздравления с Днём молодежи России!

Быть молодым - значит быть активным, влюблённым в жизнь, открытым для всего нового, стремиться к знаниям, не бояться трудностей и находиться в постоянном творческом поиске.

Мы с полным правом гордимся талантливой молодёжью, которая активно участвует в жизни Пестравского района, показывает высокие результаты в учёбе, научной и творческой деятельности, успешно занимается бизнесом, одерживает убедительные победы на самых престижных соревнованиях, фестивалях и конкурсах.

Молодость - время выбора: кем стать, кому признаться в любви и с кем создать семью, кто твой друг, с которым можно разделить и горе, и радость. Пусть рядом всегда будут близкие люди: родители, бабушки и дедушки, способные своим участием оказать колоссальную поддержку.

Мы верим в вас - красивых, сильных, смелых и амбициозных! Убеждены, что каждый из вас сумеет реализовать свои способности и таланты, осуществить благородные помыслы и творческие устремления, сделать немало добрых, полезных дел на благо нашего общества!

Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые смелые планы! Дерзайте, плывите прямым курсом к счастью, успеху и любви! С праздником!

А.А. МАКСАКОВ,
председатель Собраний представителей муниципального района Пестравский.

Дорогие друзья!
Сердечно поздравляю вас с замечательным летним праздником - Днём молодежи России!

Молодость - это не только прекрасная пора, но время ответственного выбора, который определяет дальнейшую судьбу каждого человека. Поэтому Правительство Самарской области прилагает все усилия для того, чтобы молодые жители губернии могли получить качественное образование, востребованное на рынке труда профессии и занять достойное место в жизни.

Самарская молодёжь целеустремленно овладевает знаниями, достойно представляет губернию на состязаниях российского и международного уровня в науке, культуре, искусстве и спорте, участвует в крупнейших молодежных проектах, многие из которых реализуются на территории нашего региона. Это и молодежный форум Приволжского федерального округа «iВолга», и фестиваль студенческого творчества «Российская студенческая весна», и конкурс «Студент года», и национальный чемпионат профессионального мастерства по стандартам WorldSkills.

Сегодня мы возлагаем на нашу молодёжь особые надежды. Важным показателем активности и сознательности молодых людей станет их участие в предстоящих в сентябре выборах в Государственную Думу Российской Федерации и Самарскую Губернскую Думу. От нашего единства и сплоченности, от готовности каждого выразить свою гражданскую позицию во многом зависит, в каком обществе мы будем жить завтра, как будет развиваться наша страна.

Уверен, что ваш молодой задор, энергия и оптимизм, полученные вами знания, способность нестандартно мыслить и работать засучив рукава придадут новый импульс развитию экономики, научного потенциала, социальной сферы Самарской области и России в целом.

От всей души желаю вам воплощения в жизнь самых смелых творческих планов, стремления к новым вершинам, здоровья и благополучия!

Н.И. МЕРКУШКИН,
Губернатор Самарской области.

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Не забываем подвиг предков

В минувшую среду, 22 июня, пестравчане почтили память о начале Великой Отечественной войны. В районном центре, у памятника воинам-землякам, прошёл траурный митинг, в котором приняли участие работники администрации района и сельского поселения Пестравка, ветераны и сотрудники органов внутренних дел, члены Общественного совета при Отделении МВД по Пестравскому району, представители общественных организаций района и другие жители села: взрослые, молодёжь и дети. Особыми участниками траурного мероприятия стали ветераны Великой Отечественной войны.

Собравшихся на площади поприветствовал Глава муниципального района Пестравский Александр Петрович Любаев. «Мы сегодня вспоминаем тех, кто заплатил самую высокую цену за Великую Победу. Мы чтим память о них, и пока жив человек, уверен, эта память сохранится. Отрадно, что в последние годы началось такое движение, как Бессмертный полк, когда



люди выходят на праздничные мероприятия, посвящённые этой Победе, и несут фотографии своих родственников - участников и ветеранов Великой Отечественной войны, символизируя преемственность поколений, в память о тех, кто положил на алтарь Победы самое ценное, что есть у человека - жизнь. Мы должны сделать всё, для того чтобы наше общество было настроено на мирный и созидательный труд во имя развития наших тер-

риторий и страны в целом и чтобы не допустить повторения событий 75-летней давности», - сказал Александр Петрович.

Председатель Собраний представителей района Анатолий Александрович Максаков в своём приветственном слове отметил: «Несмотря на то, что за все эти годы с начала Великой Отечественной войны выросло не одно и не два поколения, память о тех событиях, о войнах-победителях и тружениках тыла с

каждым годом не гаснет, а напротив, набирает обороты и только укрепляется в наших сердцах».

Добрые слова прозвучали и от настоятеля Пестравского храма в честь Святителя Николая Чудотворца Алексия Гусельщикова: «Пытаясь захватить наши земли, поработить наш народ, немецкие фашисты не думали, да и не знали, что напали на нашу Родину в день всех святых. Мы победили».

(Окончание на стр. 2)

25 июня 2016 г. набережная реки Большой Иргиз
Приглашаем на празднование Дня молодежи России!

В программе:

- поздравление Главы муниципального района Пестравский А.П. Любаева;
 - награждение благодарственными письмами молодых активистов района;
 - акция «Мы граждане России». Торжественное вручение паспортов РФ;
 - фестиваль бардовской песни «Звени, гитара!».
- Начало в 19 часов. 0+**

Уважаемые читатели! Подписка на второе полугодие 2016 года заканчивается 30 июня.
Подписаться на нашу газету можно в почтовых отделениях или у почтальонов.

Дорогие друзья!
Поздравляю вас с одним из ярких
российских праздников - Днем молодежи!

Молодость это время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых идей. Именно молодым - сегодняшним школьникам, студентам, специалистам - решать, каким будет завтрашний день Самарского региона и страны.

Законодательная и исполнительная власти региона разрабатывают и реализуют различные проекты для подрастающего поколения. Мы видим свою задачу в том, чтобы помочь молодежи активно проявить себя в самых разных сферах - в политике, предпринимательстве, спорте, науке, культуре.

Ведь, никто, кроме вас, не сделает нашу Самарскую губернию современной, динамичной, богатой, процветающей, комфортной для проживания. Пришло ваше время!

Позвольте в этот день выразить благодарность вашим родителям за то, что вырастили такую красивую, замечательную молодежь. Спасибо учителям, преподавателям, директорам школ и ректорам вузов, которые дают вам прекрасное образование.

Я желаю вам счастья, успехов и прекрасного настроения. Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые смелые планы! С праздником!

Е.А. СЕРПЕР,
депутат Самарской Губернской Думы,
член комитета по культуре, спорту
и молодежной политике СГД.

Уважаемые жители
муниципального района Пестравский!
Поздравляю вас с Днем молодежи -
праздником юности, уверенности
и целеустремленности!

Молодостью называется не столько период в жизни человека, сколько состояние его души. Быть молодым - значит быть активным, энергичным, открытым для всего нового.

Дорогие друзья! Продолжайте удивлять, не останавливайтесь на достигнутом. Ваши добрые начинания - будь то творческая, научная или любая другая деятельность - непременно принесут свои плоды и в дальнейшем станут поводом для гордости всего района, области и даже страны.

Пусть вам сопутствует удача! Будьте здоровы и счастливы!

В.Н. ТРОЯН,
первый заместитель председателя
Самарской Губернской Думы.

Прямая связь 

7 июля с 14 до 15 часов в редакции газеты «Степь» состоится «Прямая связь» жителей района с сотрудниками административной комиссии муниципального района Пестравский.

Свои вопросы, предложения, жалобы вы можете присылать заранее в письменном виде, на электронную почту step@pestravsky.ru или звонить по тел.: **2-13-48, 2-13-63.**

Не забываем
подвиг предков

(Окончание. Начало на стр. 1)

Война шла не только на полях сражений. Своё здоровье и свои жизни наши предки отдавали за Победу и в тылу. Мальчишки и девчонки, чьё детство опалила война, заменили на рабочих местах взрослых, ушедших на фронт. Глава района вручил присутствующим ветеранам, относящимся к категории «Дети вой-

ны», памятные знаки «Куйбышев - запасная столица», учреждённый в апреле этого года Правительством региона в честь 75-летия со дня присвоения Куйбышеву статуса запасной столицы страны.

Почтив память о погибших минутой молчания, участники траурного митинга возложили венки и цветы к памятнику.

Е. ТОЛСТОВА.

Трибуна РУКОВОДИТЕЛЯ

Забора о семье, здоровье, образовании детей - залог будущего развития нашего региона. Поэтому в политике губернатора Н.И. Меркушкина всегда на первом месте стоит человек. Вся система управления должна работать на то, чтобы люди были обеспечены достойной работой и качественными социально-бытовыми условиями.

Для блага сельчан

Немало задач, направленных на улучшение благосостояния сельчан решается и на территории нашего района. Более подробно об этом мы попросили рассказать заместителя Главы района **Алексея Валеревича Имангулова.**

- За последние годы администрацией муниципального района Пестравский проведена огромная работа по строительству, реконструкции, капитальному ремонту и оснащению оборудованием образовательных и культурно-досуговых, спортивных и медицинских учреждений и объектов.

Основным достижением данной работы стало то, что в 2012 году на территории района была полностью решена проблема с обеспечением детей местами в дошкольных образовательных учреждениях за счет открытия дополнительных мест в существующих садиках и открытия новых дошкольных учреждений в населенных пунктах, в которых ранее вообще отсутствовали детские сады. Это в селах Мало-Архангельское

и Красная Поляна. Всего за 2011-2014 годы было открыто 310 новых мест.

Решение задачи ликвидации очередей в дошкольные учреждения стало возможно в рамках реализации областной комплексной программы модернизации системы дошкольного образования, по которой на территории района проведена капитальный ремонт зданий 8 детских садов с созданием в них дополнительных мест.

Согласно областной программе «Развитие и укрепление сети дошкольных образовательных учреждений Самарской области на 2012-2015 годы» проведена работа по реконструкции зданий дошкольных образовательных учреждений в селах Пестровка, Марьевка, Мало-Архангельское, Красная Поляна и Идакра, по которым общий объем инвестиций составил 63,9 млн руб., в т.ч. софинансирование из федерального бюджета - 14,8 млн руб., областного - 43,9 млн руб. и местного бюджета - 5,9 млн руб.

В рамках комплексной программы проведения

капитального ремонта общеобразовательных учреждений проведен капитальный ремонт 6 школ в селах Мосты, Тепловка, Марьевка, Высокое, Тяглое Озеро и в селе Падовка. Общая стоимость работ составила 112,9 млн руб. В

оказания медицинской помощи в нашем районе.

За 2011-2015 годы была проведена огромная работа для развития массового спорта на селе. Данному факту способствовало строительство 6 универсальных спортивных площадок.

По программе «Развитие физической культуры и спорта Самарской области на 2010-2018 гг.» за счет средств областного и местного бюджетов в 2012 году была построена первая универсальная спортивная площадка в райцентре. В дальнейшем было построено еще две площадки в сёлах Майское и Марьевка. А согласно программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы» в 2014 году универсальные спортивные площадки были построены уже в Мостах и Падовке.

Не остались без внимания администрации района и объекты культурного назначения. За прошедший период отремонтированы здания КДЦ в райцентре, СДК в с. Майское, выполнялись ремонтные работы в зданиях СДК сел Михеевка, Михайло-Овсянка, Высокое и Тепловка. Общий объем финансирования данных работ составил 11,8 млн руб., в т.ч. 1,5 млн руб. были израсходованы за счет средств местного бюджета.

Конечно, впереди еще много задач, но надеемся, что благодаря всесторонней поддержке федеральных властей, Губернатора, Правительства области все они будут решены.

12+

И. ЩЕНЁВА.

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о возможности предоставления в собственность по договору купли-продажи, с видом разрешенного использования: ведение личного подсобного хозяйства из категории земель населенных пунктов земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестровка, ул. Кустарная, 11А, площадью 672 кв.м.

Ознакомившись со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, можно по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестровка, ул. Крайноковская, 86, 1 этаж кабинет № 19, с пн. по ср. с 8.00 до 12.00, кроме праздничных и выходных дней. Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе в течение тридцати календарных дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка.

Заявления принимаются по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестровка, ул. Крайноковская, 86, 1 этаж кабинет № 19, муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области». Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя), либо направлено на почтовый адрес: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестровка, ул. Крайноковская, д. 84.

Дата окончания приема заявлений - 23 июля 2016 года.
Справки по телефону: 8 (84674) 2-12-71.

Администрация муниципального района Пестравский Самарской области во исполнение положений Закона Самарской области от 11.03.2005 г. № 94-ГД «О земле» (в ред. Закона Самарской области от 23.03.2015 г. № 22-ГД), в части предоставления в собственность земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, информирует о предоставлении в собственность:

- гр. Куц О.А. земельного участка площадью 1000 кв.м., с кадастровым номером 63:28:0804002:262, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестровка, ул. Физкультурная, д. 2А, разрешенное использование: индивидуальная жилая застройка;

- гр. Можновой М.В., Можнову К.Н. земельного участка площадью 1000 кв.м., с кадастровым номером 63:28:0804002:246, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестровка, ул. Физкультурная, д. 16, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства;

- гр. Евтуховой Г.А. земельного участка площадью 1000 кв.м., с кадастровым номером 63:28:0103005:350, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Марьевка, ул. Ново-Хуторская, д. 1А, разрешенное использование: под индивидуальное жилищное строительство;
Справки по телефону - 8 (84674) 2-12-71, 2-17-07.

ИТОГИ ПРОДАЖИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ПОСРЕДСТВОМ АУКЦИОНА

Муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области» от имени администрации сельского поселения Майское муниципального района Пестравский Самарской области сообщает, что 24 июня 2016 года аукционной комиссией составлен протокол о признании победителя уклонившимся от заключения договора купли-продажи имущества и признании процедуры продажи имущества посредством аукциона несостоявшейся:

Лот № 1: Автомобиль УАЗ 3909, марка, модель УАЗ-3909, идентификационный номер (VIN) ХТТ39090040403396, год выпуска 2004 г., наименование (тип ТС) грузовой, модель и номер двигателя УМЗ - 41780В, 40701241, шасси № 37410040424393, кузов №39090040216747, цвет кузова «Белая ночь».

Победитель, уклонившийся от заключения договора купли-продажи: Каштанов Вячеслав Александрович, предложивший наибольшую цену приобретения имущества 53650,00 руб. (пятьдесят три тысячи шестьсот пятьдесят); Назначить повторную продажу муниципального имущества.

Уважаемые клиенты ПАО «Самараэнерго»!

С мая 2016 года, по истечении срока поверки индивидуального и общего (квартирного) прибора учета электроэнергии, расчет за потребленную электроэнергию будет производиться исходя из среднемесячного объема потребления электрической энергии (за первые 3 месяца, начиная с месяца истечения срока поверки). За четвертый и последующие месяцы расчет будет производиться исходя из нормативов потребления электрической энергии. Порядок расчетов устанавливается пунктом 59 «Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354.

Обратите внимание! Информация о сроке истечения поверки индивидуального прибора учета размещена в счетах за май 2016 года в разделе 4 «Справочная информация». Кроме этого, сведения о сроке поверки прибора учета указаны на пломбе корпуса счетчика и на самом счетчике. Даты поверки счетчиков указаны в паспорте прибора учета.

По истечении межповерочного интервала поверки приборов учета потребитель обязан незамедлительно известить об этом отделение ПАО «Самараэнерго» и передать в отделение показания прибора учета. После установки нового счетчика необходимо пригласить работника ПАО «Самараэнерго» или сетевой организации для опломбирования и начала расчетов по вновь установленному прибору учета.

*на правах рекламы

Теплицы, навесы, хозблоки, вольеры, беседки - от 11 500 руб. Доставка бесплатная!
Т. : 89163561951, 89031218415.

Реклама 6-2

Профлист, металлочерепица, сайдинг, 7-7 штатник, трубы, утеплитель и др.
Очень низкие цены. Доставка из г. Самара.
Заказ по телефонам: 89371810525, 89171568434.

Реклама

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ

Купаться, строго соблюдая правила

Лето в разгаре. Жара. Взрослых и детей можно увидеть на речке в любое время дня. Каждый из купающихся, даже если он прекрасно плавает, дабы обеспечить себе безопасный отдых на воде, должен знать определенные правила и строго их соблюдать:

- купание разрешается в оборудованных водоемах или на пляжах, которые соответствуют санитарно-эпидемиологическим требованиям;
- в незнакомом водоеме, заходить в воду осторожно и медленно, обследуя при этом дно;
- лучшее время суток для купания - с 8 до 10 часов и с 17 до 19 часов;
- купаться лучше через 1-1,5 часа после еды, но и на голодный желудок в

воду заходить не рекомендуется;

- перед купанием следует немного отдохнуть, поскольку плавание требует определенных физических усилий;
- запрещается купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- находясь в воде, категорически запрещается подныривать под пловущего человека, «топить» его и подавать ложные сигналы о помощи;
- нельзя нырять с перил, лодок и других не оборудованных для этой цели средств;
- не купайтесь в одиночестве, особенно если вы не уверены в своих силах.

По отношению к детям правила безопасного купания должны соблюдаться

ещё строже. Маленькие дети должны купаться только под присмотром взрослых или старших детей. Взрослые должны рассказать детям о правильном поведении на воде, особенно если они отправляются в оздоровительный лагерь или туристические походы. Начинать купание с маленьким ребенком следует тогда, когда температура воздуха будет не менее 25°, а воды - не менее 22°.

Находясь на пляже, нельзя упускать из поля зрения своего ребенка. А чтобы не потерять его из вида, нужно одеть его в яркий купальник или плавки, девочкам завязать яркий бантик.

Что делать, если вы

сами тонете?

Самое главное: не паникуйте! Постарайтесь снять с себя лишнюю одежду, обувь. Перевернитесь на спину, расслабьтесь, глубоко вдохните и выдохните. Постарайтесь прочистить нос, проглотите воду во рту. Если при нырянии вы за что-то зацепились, постарайтесь не спеша отцепиться. При появлении судорог в ногах, задержите дыхание, ущипните сведенную мышцу, расслабьте ногу и постарайтесь плыть к берегу. Если не получается, громко кричите и зовите на помощь.

И. ПОСТАВНОЙ,
начальник отдела ГО и ЧС администрации района.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Скотомогильники будут ликвидированы

Редакционный телефон не умолкал весь день. Жители Мостовского и Михайло-Овсянского сельских поселений были обеспокоены тем, что незнакомые люди приехали в села и, раскопав скотомогильники, извлекли металлические емкости с останками животных. Сохранимое они якобы вытряхнули, а сами емкости распилили и вывезли.

Бдительных сельчан волнует вопрос безопасности, ведь, по их словам, там был утилизирован скот с особо опасными заболеваниями и теперь эта «зараза» будет гулять по селу.

Мы сразу же связались с руководителями ряда районных служб и не только попросили их прокомментировать сложившуюся ситуацию, но и выехать с нами на места.

А.Ю. Тихонов, главный ветврач Пестравской станции по борьбе с болезнями животных:

«В первую очередь хочу успокоить жителей района, что все это делается в рамках закона и не представляет для окружающих никакой опасности. В 2014 году Правительством Самарской области вынесено постановление № 499 «Об утверждении Порядка ликвидации неиспользуемых скотомогильников на территории Самарской области». В целях реализации данного постановления был утвержден Сводный перечень неиспользуемых скотомогильников на территории Самарской области, ликвидация которых была организована с 2015 года. Согласно перечня, в нашем районе будет ликвидировано 20 ското-

могильников и данная работа уже ведется специальными службами. Требования настоящего Порядка не распространяются на действующие (используемые) скотомогильники (биотермические ямы), в которых захоранивались трупы животных, павших от сибирской язвы, независимо от сроков давности.

На территории нашего района сибирезвонных скотомогильников нет, все остальные болезни животных не являются особо опасными, и поэтому не вызывают каких-либо опасений».

М.А. Любаев, ведущий специалист по вопросам экологии администрации района:

«Совместно со специалистами ветстанции и газеты «Степь» мы проехали по скотомогильникам сел Мосты и Михай-

ло-Овсянка и не выявили ни одного нарушения. Работы были проведены строго в соответствии с порядком ликвидации.

От редакции: Все 20 скотомогильников, расположенных на территории района ликвидируются. Возникает закономерный вопрос: а что делать жителям сел в том случае, если возникнет необходимость утилизации умершего животного? Пока этот вопрос остается открытым. Предположительно, администрациями сельских поселений будут заключены договоры со специальными учреждениями, которые занимаются данной практикой. И тогда, к примеру, по вашему звонку придут специалисты из Дубового Умета, сами вывезут и проведут утилизацию павшего животного. Но это услуга платная, за которую будут рассчитываться сами хозяева.

Мы обязательно проинформируем наших читателей о том, как будет решен этот вопрос.

И. ЦЕНЁВА.

Телепрограмма на 27-28 июня

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 ИЮНЯ

1 ПЕРВЫЙ

6.00 Доброе утро 0+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 2.00, 4.00 Новости 0+
10.20 Контрольная закупка 12+
10.50 Жить здорово! 12+
11.55, 3.40, 4.05 Модный приговор 12+
13.15 Пусть говорят 16+
14.25 Таблетка 16+
14.55, 16.15 Время покажет 16+
17.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Наедине со всеми 16+
19.50 Футбол. 1/8 финала 0+
22.00 Время 0+
22.35 Х/ф «ПРАКТИКА» 12+
0.50 Познер 16+
1.50 Х/ф «СМЕРТЕЛЬНАЯ ОХОТА» 16+

1 РОССИЯ

6.00, 10.15 Утро России 0+
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести 0+
10.55 О самом главном 12+
12.35, 15.30, 18.30, 20.35 Местное время. Вести-Самара 12+
12.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
15.50 Вести. Дежурная часть 12+

16.00 Т/с «ВКУС ГРАНАТА» 12+
19.15 Прямой эфир 16+
22.45 Футбол. 1/8 финала 0+
0.55 Х/ф «ОБМЕНИЙТЕСЬ КОЛЬЦАМИ» 12+
2.55 Честный детектив 16+
3.50 Х/ф «НЕОТЛОЖКА» 12+
4.35 Смертельный таран. Правда о Николае Гастелло 12+

НТВ

6.00 Х/ф «СУПРУГИ» 16+
7.00 Новое утро 12+
10.00 Зеркало для героя 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+
11.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+
13.00 Суд присяжных 16+
14.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 12+
14.50 Место встречи 12+
16.00, 17.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
19.00 Говорим и показываем 16+
20.40 Т/с «ВИЖУ-ЗНАЮ» 16+
23.30 Итоги дня 12+
22.35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+
1.50 Место встречи 16+
3.05 Следствие ведут... 16+
4.05 Т/с «ОПЕРГРУППА» 16+

ВТОРНИК, 28 ИЮНЯ

1 ПЕРВЫЙ

6.00 Доброе утро 0+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 4.00 Новости 0+
10.20, 5.00 Контрольная закупка 12+
10.50 Жить здорово! 12+
11.55, 3.40, 4.05 Модный приговор 16+
13.15, 20.50 Пусть говорят 16+
14.25 Таблетка 16+
14.55, 16.15 Время покажет 16+
17.00, 4.55 Мужское/Женское 16+
18.00 Наедине со всеми 16+
19.45 Давай поженимся! 16+
20.50 Пусть говорят 16+
22.00 Время 0+
22.35 Т/с «ПРАКТИКА» 12+
0.50 Структура момента 16+
1.55 Х/ф «ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ» 16+

1 РОССИЯ

6.00, 10.15 Утро России 0+
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести 0+
10.55 О самом главном 12+
12.35, 15.30, 18.30, 20.35 Местное время. Вести-Самара 0+
12.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+

15.50 Вести. Дежурная часть 12+
16.00 Т/с «ВКУС ГРАНАТА» 12+
19.15 Прямой эфир 16+
22.00 Т/с «ВСЁ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ» 12+
0.50 Вести. дос 16+
2.50 Ночная смена 12+
4.10 Х/ф «НЕОТЛОЖКА-2» 12+
4.55 Комната смеха 12+

НТВ

6.00 Т/с «СУПРУГИ» 16+
7.00 Новое утро 12+
10.00 Зеркало для героя 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+
11.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+
13.00 Суд присяжных 16+
14.50 Место встречи 12+
16.00, 17.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
19.00 Говорим и показываем 16+
20.40 Т/с «ВИЖУ-ЗНАЮ» 16+
23.30 Итоги дня 12+
23.55 Торжественная церемония вручения индустриальной телевизионной премии ТЭФИ 2016 12+
4.05 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+

Уважаемые жители!
29 июня 2016 года в 11 часов в КДЦ села Пестравка в рамках проекта «На связи с Губернатором» состоится сход граждан по вопросам развития сельских территорий.

В программе мероприятия:

- доклады сотрудников профильных министерств Правительства Самарской области;
- приём граждан по личным вопросам специалистами областных министерств и федеральных ведомств.

Реклама **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** 10-10
Германия, Франция, Бельгия
Замер и установка люстры бесплатно!
Гарантия, низкие цены!
Т.: 89377901744, 89083670234.

Реклама **КРОВЛЯ** региональная сеть
Металлочерепица
Гибкая черепица
Профнастил
Комплектующие
25 цветов и ценовых оттенков!
www.krovlya-rg.com

Заборы и Ограждения
Трубы и Утеплитель
Сайдинг и Водосток
Фасадные панели
и многое другое
Выезд замерщика и консультация бесплатно!
8-937-074-36-36 8-800-550-04-30
(звонок за наш счет)

МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОДОВОЛЬСТВИЯ Самарской области
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Самарской области «Хворостянский государственный техникум им. Юрия Рябова»

ОБЪЯВЛЯЕТ
ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 2016-2017 учебный год
на очное; очно-заочное (вечернее) отделения

I. На базе основного и среднего общего образования (9-11 классов) по специальностям (форма обучения очная):

- 35.02.07. Механизация сельского хозяйства (техник-механик)
Срок обучения: 3 года 10 мес.
- 44.02.01. Дошкольное образование (воспитатель детей дошкольного возраста)
Срок обучения: 3 года 10 мес.
- 40.02.01. Право и организация социального обеспечения (юрист)
Срок обучения: 2 года 10 мес.

II. На базе среднего общего образования (11 классов) по специальностям (форма обучения очно-заочная (вечерняя)):

- 35.02.07. Механизация сельского хозяйства (техник-механик)
Срок обучения: 3 года 10 мес.
- 20.02.04. Пожарная безопасность (техник)
Срок обучения: 3 года 10 мес.

III. На базе основного и среднего общего образования (9-11 классов) по профессиям (форма обучения очная):

- 35.01.13. Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства (11 клр).
Срок обучения: 10 мес.
- 15.01.05. Сварщик (электросварочные и газосварочные работы)
Срок обучения: 2 года 10 мес.
- 19.01.17. Повар, кондитер
Срок обучения: 2 года 10 мес.

ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ ПРОИЗВОДИТСЯ С 1 ИЮНЯ 2016 года.
Телефоны для справок: 8846779-15-92, 8846779-25-06 (факс).
Адрес: 445590, Самарская область, Хворостянский район, с. Хворостянка, ул. Школьная, 1.
E-mail: gbusposhgt@mail.ru сайт: http://gbusposhgt.ru
Лицензия: серия 63/01 №0000857 от 07.10.2014 г. выдана на срок - бессрочно. Пер. № 5413
Свидетельство о государственной аккредитации Серия 63А01 № 0000102 выдана 04.03.2014 г. Действует до 12.05.2018 г. Пер. № 1946-14 Опл. инф. 1-1

Вниманию жителей Самарской области!

Приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области от 30.05.2016 г. № 114 с 1 июля 2016 г. установлены и введены в действие новые розничные цены на газ природный, реализуемый населению:

№ п/п	Установленное оборудование	При отсутствии прибора учёта газа		При наличии прибора учёта газа	
		Стоимость пользования газом в месяц (на 1 чел./1м² отапливаемой площади/1м³ отапливаемого объёма	Стоимость пользования газом за 1 м³		
1. При отсутствии газового отопления					
1.1	Газовая плита в домах с центральным отоплением и горячим водоснабжением	87,230		6,71	
1.2	Газовая плита в домах с центральным отоплением без горячего водоснабжения	120,780		6,71	
1.3	Газовая плита в домах с местным негазовым отоплением без горячего водоснабжения	120,780		6,71	
1.4	Газовая колонка	114,070		6,71	
1.5	Газовая плита и газовая колонка	166,800		5,56	
2. При наличии газового отопления					
2.1	Газовая плита в домах с местным газовым отоплением без горячего водоснабжения	86,580		4,81	
2.2	Нагрев воды с использованием газовой колонки в домах с местным газовым отоплением	81,770		4,81	
2.3	Газовая плита и газовая колонка в домах с местным газовым отоплением	144,300		4,81	
2.4	Отопление жилых помещений	45,695		4,81	
2.8	Отопление теплиц	170,274		4,81	
2.6	Отопление бань	29,822		4,81	
2.7	Отопление гаражей	36,075		4,81	

За дополнительной информацией по вопросам оплаты за газ вы можете обратиться в группы расчётов за газ ОАО «Самарагаз» по месту жительства (их адреса, телефоны и режимы работы указаны на корпоративном сайте по адресу: http://www.samaragaz.ru/subscribers/payment_of_gas/services/

Поздравляем!

Родную нашу и любимую **Тамару Васильевну КАРНИЛОВУ** поздравляем с 70-летним юбилеем! *Желаем тебе здоровья, сил, счастья! Пусть болезни обходят стороной, сердце всегда поёт, а душа остаётся молодой и весёлой. Мы тебя очень любим, ты даришь нам уют и заботу всю свою жизнь, так прими теперь это всё от нас.*

Муж, сыновья, снохи, внуки.



Поздравляем

Наталью Анатольевну УГЛОВУ с юбилеем!

*От родных в этот праздничный вечер
Пожеланья удачи прими!*

Станет день пусть улыбкой отмечен,

И весь год в счастье этом живи!

С днём рожденья тебя, дорогая,

С днём желаний, цветов и любви!

Женский путь пусть бежит не виляя,

И подарки пусть дарит судьбы!

Пусть с тобой будут близкие люди,

Дети, муж, и друзья, и враги!

Пусть порой женский век очень труден,

Выше нос, и вперёд ты иди!

Мама, Черновы, Клюевы, Андреевы, Максимовы.



Дорогую и любимую **Надежду Александровну ВОРОБЬЕВУ** поздравляем с юбилеем!

Мы желаем тебе, чтоб улыбка цвела,

Чтоб любовь в твоём сердце навеки была!

Чтоб здоровье и счастье не шли стороной,

А везде и всегда были рядом с тобой!

Мама и Андреевы.

Реклама 5-1

Московский финансово-промышленный университет «Синергия»

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Заочная форма обучения
Круглогодичный прием
Срок обучения от 2,5 до 4,5 лет

Менеджмент, Экономика, Юриспруденция,
Реклама и связи с общественностью,
Прикладная информатика

Подробную информацию о вузе и направлениях подготовки смотрите на сайте самарского регионального подразделения www.s-univer.ru

Удобный режим обучения
без отрыва от работы и выезда на сессии!

Диплом государственного образца

с. Пестровка: 8 960 829-96-90 г. Самара: (846) 991-75-95
8 903 301-75-95

Лицензия на ведение образовательной деятельности №1900 от 28.01.2016г.
Свидетельство о государственной аккредитации №0647 от 31.05.2013г.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

Гарантия. Низкие цены.
Замер бесплатно.
Т.: 89270163231, 89178166252.

Реклама WWW.OLTA63.ru 50-5

НАЧАЛА ФУНКЦИОНИРОВАТЬ БАЗА ОТДЫХА. Здесь можно провести дни рождения, корпоративы, свадьбы и отдохнуть. Т.: 89608168165. Реклама 6-6

Сети магазинов «Хмельная Бочка» требуются продавцы. Зарплата - оклад и проценты с продаж, от 1000 руб. в день. Работа сменная. Опыт работы значения не имеет. опл. инф.

Обращаться по телефону: 89171508403. 2-1

ОКНА

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru
8 (937) 794-97-25
8 (927) 751-54-07
8 (846) 995-35-55

Замер и доставка БЕСПЛАТНО!
Скидки до 50%
Рассрочка без %
Пенсионерам дополнительная скидка!

12-12

Восход - 4.18 Заход - 21.06

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА

Гараж б/у; полога; профлист новый и некондиция; профтруба; столбы. Доставка. Т.: 89276862336. 5-1

Профлист, профлист некондиция, штакетник, профтруба, столбы для забора, OSB плита, каркас теплицы. Т.: 89277161291. 10-5

Гаражи металлические (пеналы) новые и б/у, размеры любые. Доставка бесплатная. Цена от 25 тыс. руб. Т.: 89063969864, 88007009091. 11-7

Песок, щебень, доломитка. Т.: 89277199520. 10-5

Мёд, 2016 г. Т.: 89277345084, 89277371085. 3-3

Мясо свинины частями, 170 руб. Т.: 89608117315. 4-3

Сено, 100 руб. тук (20 кг), возможна доставка. Т.: 89272994986. 2-2

УСЛУГИ

Пиломатериалы, туалеты, дачные заборы, дешёвые цены. Ул. Трудовая, 2В т.: 89198040067. 3-1

Асфальтирование, благоустройство, песок, щебень, блоки, спецтехника. Т.: 89272978068. 68-32

Строительные работы, сантехника, электрика. Т.: 89276907301. 5-4

Опытная бригада выполнит монтаж кровли, сайдинга и т.п. Поможет рассчитать и закупить качественный и недорогой материал. Т.: 89379969215. 2-2

Ремонт, отделка квартир и домов. Все виды работ. Т.: 89277841836. 3-1

Ремонт, строим дома, кровлю крыши. Т.: 89879885178. 4-4

Натяжные потолки. Новинки. Пластиковые окна. Стальные двери. Т.: 89277345084, 89277371085. 4-4

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-121

Закупаем мясо коров, тёлков, быков, хряков. Дорого. Т.: 89376571628. 23-22

Закупаем мясо коров, быков, тёлков, телят, хряков. Дорого. Т.: 89277354527. 10-1

Закупаем мясо коров, быков, тёлков, телят, хряков. Дорого. Т.: 89397570222. 10-1

Прокол ушей пистолетом. Т.: 89171488317. 2-1

Услуги самосвала, щебень. Т.: 89277153502. 14-14

Маляр (женщина). Т.: 89277292920. 6-2

Чистка подушек. Т.: 22110, 89270024649. 30-5

Ремонт холодильников и автоматических стиральных машин на дому, качественно и с гарантией. Т.: 89272003515. 4-3

Бурение скважин на воду. Т.: 89276868519. 15-13

Монтаж, обслуживание кондиционеров. Т.: 89272669621. 10-3

НИЗКИЕ ЦЕНЫ НА КРОВЛЮ Не Китай! ГОСТ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА • САЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ • ШТАКЕТНИК
МЕТАЛЛОПРОКАТ

19-16

Доставка из г. Самары, монтаж, кредит
тел.: 8-927-727-90-60

г. Самара, ул. Уральская, 34 (Кряж) • www.vashakrovlya.ru
кредит предоставляется банком «ОТП-банк»

Реклама Пластиковые окна и двери по низким ценам. Остекление балконов и лоджий. Ремонт пластиковых окон. Т.: 89613855076. 4-4

Организация в Б.-Черниговском районе приглашает на постоянную и временную работы:
- продавцов продовольственных товаров;
- помощника повара;
- официантов.
Оплата договорная, проезд, питание, проживание за счёт работодателя.
Тел.: 89277453029, с. Августовка. 2-1

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Т.: 89639167161. 24-5

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность коллективам ООО «Союз», администрации с.п. Майское, ГБОУ СОШ с. Майское, а также всем родным, близким, друзьям, соседям, знакомым за моральную и материальную помощь и поддержку в организации похорон нашего горячо любимого мужа, папы, дедушки Рязина Николая Матвеевича. Спасибо вам всем.
Жена, дети, внуки.

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ

Дом в центре села Марьевка. Т.: 89276570310. 2-1

Дом в селе Майское, пл. 92 м² (деревянная часть 37 м², пристройка кирпичная 55 м²). Все удобства. Отопление газовое. Земля 7 соток. Рядом магазины, школа, детский сад, музей. Т.: 89198085264. 2-2

Дом в с. Пестровке, 48 м² со всеми удобствами, баня, надворные постройки, участок земли 15 сот. Т.: 89370631124, 89272026566. 3-3

Полкоттеджа в с. Пестровке. Т.: 89272941904. 3-2

Дом в селе Высокое. Т.: 89376429510. 7-7

Дом, 55 м², пер. Комиссарский, 70-2. Т.: 89171179892. 7-7

Дом на набережной Т.: 89376416747. 9-4

Дом в с. Пестровке. Т.: 89372166299. 5-3

Полкоттеджа, п. Михеевка. Т.: 89608136448. 3-2

Дом и участок в с. Тяглое Озеро, ул. Молодёжная, 54. Т.: 89276560885. 3-2

Дом, село Марьевка. Т.: 89276855571, 89879186901. 4-3

Дом в селе Марьевка, со всеми удобствами. Баня, гараж, 2 сарая. Т.: 89272094586. 3-2

1-комнатная квартира. Т.: 89377938209. 5-5

2-ком. квартира в центре. Т.: 89276511884. 4-3

4-ком. кв. в селе Мосты. Т.: 89608234466. 12-8

ТРАНСПОРТ

А/м ВАЗ 2105, 2010 г.в., в отл. сост. Т.: 89272941904. 3-2

А/м Нива, 2011 г.в., декабрь, цвет сине-зелёный, пробег 39 тыс., газ. оборуд., 4 покол. Т.: 89371769020. 3-2

ЖИВОТНЫЕ

Корова, бычки. Т.: 89608218329. 2-1

Лошадь и телега на резиновом ходу. Т.: 89277153545. 2-1

Лошадь с телегой и упряжью. Т.: 89372042705. 3-2

Поросята, 2 месяца. Т.: 89613800075. 3-3

Поросята. Т.: 89376523507, 89170301835. 2-2

Телята (бычки и тёлочки). Т.: 89370714984. 14-4

ПРОЧЕЕ

Участок под ИЖС в селе Пестровка, пер. Комиссарский, 20. Т.: 89277005679. 3-1

Земельный участок. Т.: 89371874125. 3-2

Земельный участок 10,5 сот. с фундаментом, с подвалом. Т.: 89272613730. Торг уместен. 10-9

Головка блока цилиндров на ВАЗ 21214, б/у, в сборе, рабочая. Т.: 89276009570. 4-4

РАЗНОЕ

Сдаётся 1-ком. кв. в г. Самаре. Т.: 89276570310. 2-1

Сдаю в аренду вагончик-бытовку 2х5 м, утеплённый на колёсах. Т.: 89053030044. 6-2

Сдаётся 1-ком. квартира. Т.: 89272086921. 1-1

В КБО сдается в аренду пл. 27 м². Т.: 89272086921. 1-1

Самостоятельный сбор клубники, 130 руб. за 1 кг. Т.: 89272049836. 2-2

РАБОТА

Требуется продавец в продуктовый магазин. Обращаться по тел.: 89277054115. 2-2

Такси «Архипелаг» предлагает вам свои услуги: Т.: 89277603331

Реклама ООО МФО «ЗЛАТО»
Денежные займы на 7, 14, 21 и 30 дней. Срочное оформление до з/платы, пенсии. Минимальный пакет документов, выгодные условия на потребительские нужды. Наш адрес: здание почты, 2 этаж. Т.: 89276902232.
Св-во о регистрации № 651203336002551, выдано 27.12.2012 г. 9-8

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

23.06.2016 г. Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение». Адрес: 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Адрес редакции, издателя: 446160, с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д.40
Телефоны: главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63
Электронная почта: step@pestravsky.ru
Главный редактор В.А. Титова
Время подписания в печать: по графику - 16:00 фактически - 16:00

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы

